

Zápis z jednání školské rady ZŠ Kunratice ze dne 26. 1. 2015

Místo konání: radnice MČ Praha – Kunratice, 18:00 hodin

Přítomni:

Za zřizovatele školy: Lenka Alinčová, Ivan Hýža, Petr Rybín

Za zákonné zástupce žáků: Veronika Doležilová, Iva Pirníková, Luděk Šantora

Za pedagogy: Jitka Kopáčová, Kateřina Círová

Hosté: Vít Beran, ředitel ZŠ Kunratice

Omluvena: J. Rubešová

Program jednání:

- 1. Volba předsedy školské rady**
- 2. Informace o výsledcích zápisů**
- 3. Informace o dostavbě ZŠ**
- 4. Zabezpečení ZŠ**
- 5. Různé**

Ad 1: Předsedou školské rady byl navržen p. Petr Rybín. Schválen byl jednohlasně, 7 hlasy přítomných.

Ad 2: Informace ke dni konání školské rady, tj. ke dni ukončení řádného zápisového termínu: K nástupu cca 93 dětí. Čeká se na počet odkladů školní docházky pro stanovení reálného počtu dětí nastupujících do 1. tříd.

Otevírat se budou 3 třídy s maximálním počtem 30 dětí.

Dětem nad stanovený počet se budou nabízet místa na ZŠ Poláčkova a ZŠ Pošepného.

Ad 3: Dostavba 2 tříd ZŠ probíhá dle harmonogramu. Součástí dostavby bude i instalace markýzy nad hlavní vchod. Existuje platné stavební povolení pro dostavbu šatnového centra, podána žádost o spolufinancování na MHMP. Začátek prací je naplánován na červenec 2015.

V plánu je dostavba 4 tříd - jednoho multifunkčního sálu s pracovní oddělovací stěnou a 2 tříd.

Ad 4: Současná bezpečnostní situace není ideální. 4 vchody do ZŠ, 2 vchody zabezpečeny recepcí.

Otázka lepšího zabezpečení vchodů – jakým systémem vchody zabezpečit. Uvažuje se o variantách čipové karty opravňující ke vstupu do ZŠ, rentgenové brány atd. Zatím se hledá ideální a finančně schůdná varianta.

Přítomnost městského strážníka v okolí školy funguje, jeho přítomnost v dříve odsouhlasených časech ponechána (11:40-14:15, 15:30-16:15 hod.).

Doporučení školské rady: Strážníci MP hlídající okolí školy by měli nosit reflexní vestu pro lepší identifikaci.

Ad 5: pí. Doležilová vznesla dotaz k systému výuky angličtiny v ZŠ. Používají se učebnice vydavatelství Cambridge University Press. Předpokládané množství hodin na probrání učebnice dané vydavatelstvím je 100 hodin, v ZŠ se učebnice probere za školní rok, to je cca 160 hodin. Vydavatelství dále doporučuje pravidelné testování dětí vlastními testy, které na ZŠ neprobíhá.

Úkoly:

- pí. Doležilová sepíše konkrétní dotazy na výuku angličtiny (viz příloha).
- pí. Círová zjistí situaci u vyučujících angličtiny a zajistí zodpovězení dotazů.

Výstupy probereme na příštím zasedání školské rady.

Ad 5: pí. Doležilová vznesla dotaz na možnost uspořádání kurzu pro přípravu dětí na přijímací zkoušky na 8-leté gymnázium. Dle p. Berana tyto kurzy ZŠ neplánuje. Existují semináře z českého jazyka a matematiky, kde si mohou děti rozšířit vědomosti a nepřímo se tak připravit k přijímacím zkouškám.

P. Beran předloží podněty pí. Doležilové k výuce anglického jazyka metodickému sdružení výuky AJ při ZŠ Kunratice. O výsledku bude informovat ŠR na příštím zasedání.

Příští zasedání školské rady se uskuteční 23. 3. 2015 od 18:00 v malém zasedacím sále radnice MČ Praha – Kunratice.

V Praze dne 26. 1. 2015

Zapsala: Iva Pirníková